

OSNOVNA ŠKOLA STUBIČKE TOPLICE

Strmečka cesta 5 a

49244 Stubičke Toplice

UČITELJSKO VIJEĆE

Školska godina 2016./2017.

Stubičke Toplice 10. siječnja 2017.

I Z V A D A K

iz zapisnika sa 4. sjednice Učiteljskog vijeća OŠ Stubičke Toplice održane 10. siječnja 2017.
školska godina 2016./2017. s početkom u 10,00 sati

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. i 5. sjednice UV/ šk. god. 16/17.,
2. Odgojno-obrazovna analiza 1. polugodišta,
3. Analiza postignuća učenika s primjerenim oblikom školovanja,
4. Imenovanje povjerenstva za školska natjecanja šk. god.2016./2017.
5. Razno.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1.

Zapisnik s 4. sjednice UV usvojen je sa 24 glasa za i 1 glasom suzdržanim.

Zapisnik s 5. sjednice UV usvojen je sa 23 glasa za i 2 suzdržana.

Ad 2.

Izvješće o uspjehu i vladanju učenika na kraju 1. polugodišta pripremio je pedagog Goran Jenić, te istaknuo kakav bi bio uspjeh učenika da je bilo zaključivanja ocjena - 104 učenika iz razredne nastave bilo bi ocijenjeno pozitivno a 1 negativno, vladanje 104 učenika uzorno, a za 1 učenicu dobro., od 88 učenika predmetne nastave 10 bi bilo ocijenjeno negativnom ocjenom., vladanje 86 učenika uzorno a za 2 učenika dobro, uslijed ped. mjere opomena razrednika., pedagog je također izvjestio o broju izostanaka-razredna nastava ukupno 1108 sati od čega 9 sati neopravdano, a predmetna nastava ima 1820 sati izostanaka od čega 3 sata neopravdano.,

Izvješće o učenicima uključenim u poludnevni boravak dao je Neno Videk, socijalni pedagog, koji se osvrnuo na probleme u ponašanju s učenicima I.P.Š. , R.M. i G.J. te predložio opservaciju i sveobuhvatnu obradu., za učenike M.P. i S.S. uočen je odgojni napredak., naveo da će obzirom na složenost skupine učenika u rad biti uključen još jedan djelatnik iz Odgojnog doma u Bedekovčini., kod učenice V.S. prisutan je emocionalni i odgojni napredak., Neno Videk poziva učitelje na suradnju, a ravnateljica je izrazila očekivanja da će u drugom polugodištu rezultati biti još bolji.

Ad 3.

Defektologinja Maja Štefanec-Herak upoznala je UV s analizim učenika s primjerenim oblikom školovanja., primjereni oblik školovanja ima 17 učenika od toga 7 u razrednoj a 10 u predmetnoj nastavi., individualizirani pristup imaju 4 učenika RN i 7 učenika PN., prilagođeni

program 3 učenika razredne i 3 učenika predmetne nastave.,procjena uspjeha učenika: 7 pozitivno ocijenjenih, 9 djelomično uspješnih i 1 negativno (negativna ocjena iz više nastavnih predmeta), vladanje učenika: 16 učenika ima uzorno vladanje a 1 učenica pokazuje izrazite teškoće u ponašanju, radi čega je upućena krajem polugodišta na višetjednu opservaciju u dom za odgoj djece i mladeži, Zagreb – dugave.

Ad 4.

Imenovana su povjerenstva za provedbu školskih natjecanja: Lidrano, engleski jezik, likovnu kulturu, građanski odgoj, prvu pomoć, eko-kviz, geografiju i informatiku. Ravnateljica je pročitala koje su škole domaćini natjecanja kako sljede: Lidrano-Krapina, engleski jezik-Đurmanec, informatika-Konjščina, geografija-Mihovljan, likovna kultura-Budinščina, građanski odgoj i prva pomoć – Stubičke Toplice., ravnateljica savjetovala mentorima da djecu pripreme za natjecanja a predsjednike povjerenstva da pažljivo prouče provedbene upute o natjecanjima.

Ad 5.

Ravnateljica je uputila učitelje na podizanje fotokopirnog papira u tajništvu., izvjestila o rasporedu smjena za 16. siječnja., ukazala na problem pušenja i alkohola te zamolila razrednike 6. i 7. razreda da u vezi s tim obave razgovor s učenicima., ravnateljica je informirala UV o nabavljenoj opremi za školu te radovima oko uređenja učionica., napomenula je da se kod pedagoga nalazi plastifikator, spiralni uvezivač, prijenosni projektor i prijenosno računalo za potrebe svih učitelja., napomenula da je u tijeku obnova video nadzora škole., savjetovala učitelje da zapišu svoje potrebe za radnim materijalima i pomagalima.,upoznala da je u planu opremanje jedne multifunkcionalne učionice.

Blanka Doko upoznala je UV s programom Erasmus+:K 1 za koji su se već odlučili pojedni djelatnici škole. Navedeni program potiče mobilnost učitelja., a projekt je potrebno pripremiti do 1.2.2017. – tema „Prevenција rizičnog ponašanja“.

Ravnateljica je informirala da su Izmjene Zakona o odgoju i obrazovanju u proceduri te kako nema zanačajnijih izmjena., škole i učitelji će se licencirati na temelju uspješnosti (izvan nastave).

Dovršeno u 11,30.

Zapisničarka:
Dubravka Orešić Dreven



Predsjedateljica:
Brigitte Gmaz, ravnateljica škole

3. J. J.